
th|en  04/24

ชิ้นส่วนและอะไหล
Components and Spare Parts

CS-SLIMLINER I
CS-MULTILINER

CS-FLATLINER I
CS-FLATLINER II

MEGALINER
CS-SLIMLINER II

TAILWING

PDF แบบโต้ตอบ · Interactive PDF

คลิกท่ีประภทหลังคาท่ีคุณต้องการ คลิกท่ีโลโก้เพ่ือไปบทสรุป

Click on the roof type you want. Click on the logo to go 
to the content page.



2

European Trailer Systems GmbH
Im Moerser Feld 1f, 47441 Moers, Germany
Phone: +49 (0) 2841 6070 700 
E-mail: marketing@EdschaTS.com

www.EdschaTS.com

ข้อมูลและคำ�แนะนำ�ท�งเทคนิคท้ังหมดไม่มีผลผูกพัน ไม่ส�ม�รถเรียกร้องท�งกฎหม�ย
ได้ โดยท่ัวไป ผู้ติดต้ังรถยนต์มีหน้�ท่ีตรวจสอบว่�ผลิตภัณฑ์ท่ีแสดงน้ันตรงต�มคว�ม
ต้องก�รของลูกค้�หรือไม่ขอสงวนสิทธ์ิทุกเม่ือในก�รเปล่ียนแปลงใดๆ ท่ีนำ�ไปสู่คว�ม
ก้�วหน้�ท�งเทคโนโลยี เม่ือมีก�รตีพิมพ์แค็ตต�ล็อกฉบับน้ี ก�รตีพิมพ์ท่ีผ่�นม�ท้ังหมด
เก่ียวกับผลิตภัณฑ์ท่ีแสดงจะถือว่�ใช้ไม่ได้อีกต่อไป ก�รติดต้ังบ�งส่วนอ�จค�ดเคล่ือน
จ�กรุ่น คว�มคล�ดเคล่ือนจ�กสี 

สงวนลิขสิทธ์ิโดย European Trailer Systems GmbH รวมถึงก�รจดทะเบียนทรัพย์สิน
ท�งปัญญ� . 
 
All technical details and information is non-binding and cannot be used as a ba-
sis for legal claims. The vehicle fitter is obliged to determine whether the products 
presented meet the requirements of the user. We reserve the right at all times to 
carry out modifications in the interests of technical progress. Upon the issue of this 
catalogue all previous publications on the products displayed are no longer valid. 
Some equipment and colours may deviate from standard.

อำ�น�จในก�รจัดก�รท้ังหมด เช่น สิทธ์ิในก�รคัดลอกและส่งต่อเป็นของ: 
All powers of disposal, such as copying and dissemination rights are held by:

All rights are held by European Trailer Systems GmbH, including patent appli-
cations. 



3

th|en  04/24ชิ้นส่วนและอะไหล่
Components and Spare Parts

เน้ือหา · Content

 4

 23

 43

 56

 65

 76

 88

CS-SLIMLINER I

CS-MULTILINER

CS-FLATLINER I

CS-FLATLINER II

MEGALINER

CS-SLIMLINER II

TAILWING

PDF แบบโต้ตอบ · Interactive PDF

คลิกท่ีประภทหลังค�ท่ีคุณต้องก�ร คลิกท่ีโลโก้เพ่ือไปบทสรุป

Click on the roof type you want. Click on the logo to go 
to the content page.



4 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

ภาพรวมทั้งหมด · Overview

โปรไฟล์ · Profiles



504/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 194258700

แผ่นพับ ประเภท 2 L=700 มม.; 0,214 kg

Folding plate Type 2 L=700mm; 0,214 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 500 | 1000

 SESAM: 192422300

ก้�นหลังค�ยึดขันสกรูแล้ว – BG 2550 มม.; 4,428 kg

Fix roof bow screwed – BG 2550 mm; 4,428 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 100 | -

 SESAM: 180412185

ท่อ St 30x30x1.5 L=2185 เจ�ะรู=2060; 3,9 kg

Tube steel 30x30x1.5mm L=2185mm; 3,9 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 120410001

Rolle M6 พล�สติก slim B; 0,022 kg

Synthetic roller M6; 0,022 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



6 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 8717

สลักเกลียว Tensilock M6x16 10.9 ชุบซิงค์; 0,006 kg

Bolt Tensi-lock 10.9, zinc-plated M6*16; 0,006 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 500 | -

 SESAM: 190410001

ขอเกี่ยวนิรภัยล้อวิ่ง Slimliner; 0,04 kg

Hook for bracket; 0,04 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 210422550

ส่วนที่ขยับ Slimliner ประเภท N SB:2550; 25 kg

Endcarriage Slimliner Type N SB:2550; 25 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 10 | -

 SESAM: 151250001

Monobolt 6.4x23x7 ประกับล็อก 2.0 - 9.5 St Zn; 0,01 kg

Monobolt Ø6,4mmx23.7mm; 0,01 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



704/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 8790

ลวดสลิงดึง d 6 L 2300; 0,18 kg

Cable rope d6 Lg=2300mm; 0,18 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205428804

ค�นล้อ ซ้�ย Slim. ยังไม่ประกอบ; 3,508 kg

Enbracket left, unass.; 3,508 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205428805

ค�นล้อ Slim. ขว� ยังไม่ประกอบ; 3,508 kg

Endbracket type N, right, unass; 3,508 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 211410001

สปริงล็อก Slim L=121; 0,089 kg

Locking pin Slimliner L=121; 0,089 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



8 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 130410001

สปริงดัน d15x2 L40; 0,018 kg

Spring d15x2 L=40mm; 0,018 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4038072780

ชุดซ่อมแซมลูกกลิ้งที่มีเกลียวด้�นใน M6; 0,028 kg

Repair kit roller with inside thread M6; 0,028 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 8738001

ส�ยดึง PP พร้อมโลโก้ SESAM; 0,022 kg

Pull-eye with rope; 0,022 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205410000

บ�นพับ Slimliner ประกอบแล้ว; 0,884 kg

Hinge ass.; 0,884 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



904/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 160254102

ปลอกกล�ง d12xd8.4 L=55 มม. พล�สติก; 0,01 kg

Bush d12xd8.4x65mm; 0,01 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 160254101

ปลอกกล�ง d12xd8.4 L=65 มม. พล�สติก; 0,01 kg

Adapter sleeve Ø12xØ8.4x65mm; 0,01 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4000075099

สปริงแก๊ซ 700 N; 0,144 kg

Gas spring 700 N; 0,144 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 160254104

ปลอกกล�ง d12xd8.4 L=8 มม. พล�สติก; 0,01 kg

Bush d12xd8.4x8mm; 0,01 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



10 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 160254105

ปลอกกล�ง d12xd6.3 L=13 มม. พล�สติก; 0,01 kg

Bush d12xd8.4x13mm; 0,01 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205418806

แขนประกอบ Slimliner ยังไม่ประกอบ; 0,725 kg

Hinge SLIMLINER unass.; 0,725 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 224422560

ตัวค้ำ�ยันค�นรอง SB:2550 Maut, Volume, Large Medium; 17,6 kg

Box beam Slimliner H=130mm, folded, unass SB:2550mm; 17,6 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 224410102

บล็อกนำ� Slimliner; 0,311 kg

Guidingsblock, steel; 0,311 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



1104/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 140250054

สกรู M8x25 พร้อม isr Zn Kw10.9; 0,01 kg

Roundheadbolt M8x25 ISO7380; 0,01 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4038061360

ลวดสลิง 6720 มม. (ก้�มหนีบ/ก้�มหนีบ) 4 เส้น หน้�ล้อเหล็ก; 1,357 kg

Rope 6720mm (jaw/jaw terminal) 4 rope front steel roller carriage; 1,357 
kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 100 | -

 SESAM: 235415000

ชุดพร้อมอุปกรณ์เสริม; 1,158 kg

Accessory Kit; 1,158 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235415100

ชุดพร้อมอุปกรณ์เสริมสำ�หรับยึดตัวค้ำ�ยันค�นรอง Sli; 0,081 kg

Fixation materials box beam Slimliner; 0,081 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



12 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 235415200

ชุดพร้อมอุปกรณ์เสริมสำ�หรับยึดตัวยึดเชือก; 0,152 kg

Fixation materials rope clamp plate; 0,152 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235415400

ชุดส�ยเคเบิลสำ�หรับยึดติดกับแผงกั้น; 0,25 kg

Cable kit for attachment to the fronthead; 0,25 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235250006

ชุดประกอบผ้�ใบหลังค�; 0,224 kg

Fixation materials roof canopy; 0,224 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 10 | -

 SESAM: 235415300

ชุดพร้อมแผ่นรอง; 0,022 kg

Kit surface-mounted plates; 0,022 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



1304/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 235416300

ชุดตัวล็อก เหล็ก; 0,33 kg

Locking kit steel; 0,33 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235415900

ชุดตัวล็อก ด้�นหน้�; 0,109 kg

Locking kit front; 0,109 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 250410100

ชุดลูกกลิ้งคู่ เหล็ก 20 มม.; 0,3 kg

Kit Pillar bracket; 0,3 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 243250500

ซีล PVC สีดำ� 9 ม.; 6 kg

Rubber pelmet black 9m; 6 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 20 | -



14 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 243250501

ซีล PVC สีดำ� 14 ม.; 9,4 kg

Rubber pelmet black 14m; 9,4 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 20 | -

 SESAM: 243250502

ซีล PVC สีดำ� 28 ม.; 12 kg

Rubber pelmet black 28m; 12 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220411100

ชุดประกอบ Large ด้�นหน้�; 5 kg

Mountingkit large front; 5 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220411120

โพรไฟล์หนีบ Large 3xM10; 0,254 kg

Clamping profil 3xM10; 0,254 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



1504/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 140250025

สกรู M10x40; 0,036 kg

Bolt M10x40 Tensilock DIN9621; 0,036 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 140250033

สกรูหัว F กลม ISO7380 - M10x20 - 10.9; 0,016 kg

Roundheadbolt, M10x20; 0,016 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220411200

ชุดประกอบ SlimLiner Large ด้�นหลัง; 4,52 kg

Mounting kit Large rear; 4,52 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4038037460

ซีลคว�มปลอดภัยสูง TIR; 0,009 kg

High secure plomb TIR; 0,009 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 50 | -



16 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 220412110

แผ่นประกอบ; 0,642 kg

Mounting plate; 0,642 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 140250051

สลักเกลียว M10x35 Tensilock; 0,01 kg

Bolt M10x30 Tensilock; 0,01 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220414100

ชุดประกอบ Slimliner small; 3,8 kg

Mounting slimliner small kit front and back; 3,8 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 180412185

ท่อ St 30x30x1.5 L=2185 เจ�ะรู=2060; 3,9 kg

Tube steel 30x30x1.5mm L=2185mm; 3,9 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



1704/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 140250014

สกรู M8x40, DIN931, Kw 8.8, Zn; 0,018 kg

Bolt M8x40 DIN 931; 0,018 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 500420000

ชุดประกอบ เชือก XL; 4,24 kg

Mounting kit, code XL; 4,24 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 500421000

ผ้�ป้องกันสำ�หรับตัวเชื่อมต่อตัวค้ำ�ยันค�นรอง XL; 0,11 kg

Tearprotection; 0,11 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 192425255

ก้�นหลังค� TIR ประเภท P/N,SB2550 มม.; 4,3 kg

Roofstick TIR-pin mounted; 4,3 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



18 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 191428800

ล้อวิ่ง Slim TIR ประเภท N ประกอบแล้ว; 0,73 kg

Assembled Bracket, TIR-pin mounted; 0,73 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 210425255

ส่วนที่ขยับ TIR ประเภท N SB:2550; 12,9 kg

Moving part, TIR-pin mounted; 12,9 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235415005

ชุดพร้อมอุปกรณ์เสริม TIR; 0,7 kg

Accessory kit TIR; 0,7 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235425000

ชุดอุปกรณ์เสริมยึดผ้�ใบ TIR; 2 kg

Kit canopy fixation TIR; 2 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



1904/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 38035920

จ�นยึดผ้�ใบ DB * TIR; 0,02 kg

Shell d40mm canopy fixation TIR; 0,02 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4038037460

เชือกผ้�ใบ (แดง) TIR 34.4 ม.; 0,06 kg

Rope for tarpaulin (red) TIR 34,4m; 0,06 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4000075099

สปริงแก๊ซ 700 N; 0,144 kg

Gas spring 700 N; 0,144 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069003070

อุปกรณ์เสริมสำ�หรับตรึงและประกอบ TIR; 0,01 kg

TIR tension and assembly kit; 0,01 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



20 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 235425010

ชุดตัวม้วนผ้�ใบด้�นข้�ง TIR 13.6 ม.; 13 kg

Kit Sidecurtainrollers TIR; 13 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 160255000

ตัวเชื่อมต่อตัวม้วนผ้�ใบด้�นข้�ง 6x10x5; 0,03 kg

Bush TIR type 2; 0,03 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 78238

สกรูหัว F กลม M6x16 DIN603 8; 0,01 kg

Round head screw M6x16; 0,01 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235416100

ชุดปิดบนตัวค้ำ�ยันค�นรอง; 0,27 kg

Kit lockings left and right; 0,27 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 50 | -



2104/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 235415800

ชุดโพรไฟล์ป้องกัน สแตนเลส Slim; 0,11 kg

Kit Stainless steel plate rail; 0,11 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



22 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER I

ข้อมูลเพิ่มเติมและความช่วยเหลือ · Further information and help

คุณส�ม�รถรับข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับผลิตภัณฑ์ชิ้นนี้และก�รช่วยเหลือที่เว็บไซต์
ของเร� เช่น ในพื้นที่ด�วน์โหลด

Further information on this product as well as help is available on our 
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com



2304/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

ภาพรวมทั้งหมด · Overview

โปรไฟล์ · Profiles



24 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 194258700

แผ่นพับ ประเภท 2 L=700 มม.; 0,214 kg

Folding plate Type 2 L=700mm; 0,214 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 500 | 1000

 SESAM: 194258600

แผ่นพับ ประเภท 2 L=600 มม.; 0,18 kg

Folding plate Type 2 L=600 mm; 0,18 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 500 | -

 SESAM: 194258500

แผ่นพับ ประเภท 2 L=500 มม.; 0,15 kg

Folding plate Type 2 L=500mm; 0,15 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 40 | -

 SESAM: 192425255

ก้�นหลังค� TIR ประเภท P/N,SB2550 มม.; 4,3 kg

Roofstick TIR-pin mounted; 4,3 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



2504/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 192280255

ก้�นหลังค�ประเภท SS, XL,SB2550 มม.; 7 kg

Screwed roofstick, SB:2550mm; 7 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 192282550

ก้�นหลังค�ประเภท P, SB2550 มม.; 4,4 kg

Pressed roofstick; 4,4 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 250 | -

 SESAM: 191148802

ล้อวิ่ง ประกอบแล้ว; 0,717 kg

Assembled bracket; 0,717 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 190258801

ล้อวิ่ง Standard พร้อมช่อง; 0,583 kg

Unassembled Bracket; 0,583 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



26 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 120260001

ลูกกลิ้งนำ� เดี่ยว M6x30 พล�สติก; 0,04 kg

Synthetic roller M6x30 plastic; 0,04 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 600 | -

 SESAM: 120260002

ลูกกลิ้งนำ�สั้น พล�สติก; 0,04 kg

Synthetic roller M6x23 plastic; 0,04 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 700 | -

 SESAM: 8717

สลักเกลียว Tensilock M6x16 10.9 ชุบซิงค์; 0,006 kg

Bolt Tensi-lock 10.9, zinc-plated M6*16; 0,006 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 500 | -

 SESAM: 180412185

ท่อ St 30x30x1.5 L=2185 เจ�ะรู=2060; 3,9 kg

Tube steel 30x30x1.5mm L=2185mm; 3,9 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



2704/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 210282550

ส่วนที่ขยับ L=100 SB:2550; 20 kg

Moving part; 20 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205288808

ค�นล้อ ซ้�ย L=100 ประกอบแล้ว; 5,6 kg

Endbracket, left; 5,6 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 10 | -

 SESAM: 205288809

ค�นล้อ ขว� L=100 ประกอบแล้ว; 5,6 kg

Endbracket right; 5,6 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 10 | -

 SESAM: 205252550

ท่อ 30x30x2 L:2278 เจ�ะรูแล้ว:2208 5xd7; 3,8 kg

Steel tube, drilled, 30x30x2mm SB:2550mm; 3,8 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



28 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 8790

ลวดสลิงดึง d 6 L 2300; 0,18 kg

Cable rope d6 Lg=2300mm; 0,18 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 151250001

Monobolt 6.4x23x7 ประกับล็อก 2.0 - 9.5 St Zn; 0,01 kg

Monobolt Ø6,4mmx23.7mm; 0,01 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 211110001

สปริงล็อก L=153; 0,26 kg

Locking pin L=153mm; 0,26 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 8755

แหวนล็อก 10; 0,306 kg

Safety washer 10; 0,306 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



2904/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 120250002

ลูกกลิ้งสั้น ตลับลูกปืน M6x23.5 ม. 1x609zz; 0,03 kg

Roller M6x23,5, double bearing; 0,03 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 500 | -

 SESAM: 160250005

ปลอกกล�ง d15xd6.3 L=39 มม. พล�สติก; 0,008 kg

Innerbush L=39mm; 0,008 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 160250002

ปลอกกล�ง d15xd6.3 L=15 มม. พล�สติก; 0,01 kg

Bush Ø15/6.3mm L=15mm; 0,01 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205258100

แขนบ�นพับ L=100 2x600 มีขอบ; 1,826 kg

Hinge lip=100mm, with edge; 1,826 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



30 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 205118806

แผ่นบ�นพับ L=100; 1,23 kg

Hinge, lip=100mm; 1,23 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205251400

ตัวรองรับบ�นพับ L=100; 0,4 kg

Support for hinge; 0,4 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 130250600

สปริงดันแก๊ส 600 N Hub +/-40 มม. CC:157 มม.; 0,096 kg

Gasspring 600N; 0,096 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 100 | -

 SESAM: 160250001

ปลอกกล�ง d15xd6.3 L=10 มม. พล�สติก; 0,01 kg

Innerbush L=10mm; 0,01 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



3104/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 140250001

อิมบัส M6x90, DIN912, Kw 8.8, Zn; 0,021 kg

Bolt M6x90 DIN912; 0,021 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 8752

สปริงดัน d19x2.25 L60; 0,018 kg

Gasspring d19x2.25 L60; 0,018 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 100 | -

 SESAM: 120250007

ลูกกลิ้งคู่ M8x28; 0,056 kg

Roller M8x28, double bearing; 0,056 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 450 | -

 SESAM: 200282550

ตัวค้ำ�ยันค�นรอง 120x40 ประเภท 3 SB:2550; 19,2 kg

Box beam 120x40mm; 19,2 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



32 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 4038061360

ลวดสลิง 6720 มม. (ก้�มหนีบ/ก้�มหนีบ) 4 เส้น หน้�ล้อเหล็ก; 1,357 kg

Rope 6720mm (jaw/jaw terminal) 4 rope front steel roller carriage; 1,357 
kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 100 | -

 SESAM: 235110004

ชุดอุปกรณ์เสริม Combiliner 2002 EC4; 1,5 kg

Accessory kit Combi; 1,5 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205258314

แผ่นป้องกันสำ�หรับร�งอลูมิเนียม ประเภท 2002; 0,097 kg

Stainless steel protection plate for alu rails; 0,097 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235250021

ชุดสำ�หรับยึดตัวยึดเชือก; 0,159 kg

Fixation materials rope clamp plate; 0,159 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



3304/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 235250006

ชุดประกอบผ้�ใบหลังค�; 0,224 kg

Fixation materials roof canopy; 0,224 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 10 | -

 SESAM: 8820

โซ่ตรึง L=500 มม. พร้อมตะขอค�ร�บิเนอร์; 0,103 kg

Chain Lg=500mm with 2 spring hooks; 0,103 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235250009

ชุดประกอบก้�นหลังค�แบบยึด; 0,143 kg

Fixation materials retaining wedges; 0,143 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 280258850

ลิ่มกว้�งพร้อมตัวหยุด; 0,312 kg

Retaining wedge with stop; 0,312 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



34 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 235280004

ชุดพร้อมอุปกรณ์เสริม Mix2002 EC4; 1,334 kg

Accessory kit Multiliner Mix; 1,334 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 280288860

ลิ่มกว้�งพร้อมตัวหยุด; 0,293 kg

Retaining wedge with stop; 0,293 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 242252250

ตัวม้วนผ้�ใบ Mix/Flat/Miniliner; 0,185 kg

Tarpauline roller Mix/Flat/Miniliner; 0,185 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 500 | -

 SESAM: 250110025

ล้อแบบมีเส� Combi; 1,04 kg

Pillar bracket combi; 1,04 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



3504/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 250280035

ล้อแบบมีเส�อลูมิเนียม Mix/Flat พร้อมตัวยึด; 1,14 kg

Pillar bracket Mix/Flat; 1,14 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 243250300

ซีล PVC พร้อมป�ก L=9 ม. ดำ�; 8 kg

Rubber pelmet 9m black; 8 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 5 | -

 SESAM: 243250301

ซีล PVC พร้อมป�ก L=14 ม. ดำ�; 13,2 kg

Rubber pelmet 14m black; 13,2 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 243250302

ซีล PVC พร้อมป�ก L=28 ม. ดำ�; 25,8 kg

Rubber pelmet 28m black; 25,8 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 5 | -



36 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 243250310

ซีล PVC พร้อมป�ก L=9 ม. เท�; 7,2 kg

Rubber pelmet 9m grey; 7,2 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 243250311

ซีล PVC พร้อมป�ก L=14 ม. เท�; 12,8 kg

Rubber pelmet 14m grey; 12,8 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220112010

ชุดประกอบ Combi.; 0,75 kg

Mounting kit Combi; 0,75 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220252001

แผ่นประกอบ 200x80/6 รูย�ว; 0,9 kg

Mounting plate, short, 200x80x8mm; 0,9 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



3704/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 220252002

แผ่นประกอบ 320x80/6 รูย�ว; 1,515 kg

Mounting plate, long, 320x80x8mm; 1,515 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220252000

แผ่นสำ�หรับร้อย 3xM10; 0,242 kg

Mounting bar 190x25x8mm, with 3 bolts M10; 0,242 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 140250025

สกรู M10x40; 0,036 kg

Bolt M10x40 Tensilock DIN9621; 0,036 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220330010

ชุดประกอบ Mix/Flat; 5 kg

Mounting Kit Mix/Flat; 5 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



38 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 220252003

แผ่นหนีบ 3xM10; 0,482 kg

Mounting bar 190x35x31mm, with 3 bolts M10; 0,482 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4000000801

ลวดสลิง รหัส XL

Cables, code XL

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 192280255

ก้�นหลังค�ประเภท SS, XL,SB2550 มม.; 7 kg

Screwed roofstick, SB:2550mm; 7 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 191288808

ล้อวิ่ง ประเภท XL ประกอบแล้ว; 1,158 kg

Assembled Bracket code XL; 1,158 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



3904/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 8562

ท่อเหล็ก 30x30x1.5 L:2185(2070); 2,754 kg

Steel tube 30x30x1,5 Lg=2185mm (2070); 2,754 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 169 | -

 SESAM: 140250014

สกรู M8x40, DIN931, Kw 8.8, Zn; 0,018 kg

Bolt M8x40 DIN 931; 0,018 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 500280501

ชุดประกอบ เชือก XL ประเภท 2; 5 kg

Mounting kit, code XL; 5 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220252004

แผ่นหนีบ 5xM10; 0,848 kg

Mounting bar code XL; 0,848 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



40 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 140250005

สกรูหัว F กลม M10x30 ISO 7380 Zn 10.9; 0,02 kg

Bolt M10x30; 0,02 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 202281255

ตัวค้ำ�ยันค�นรอง ประเภท C SB:2550; 20 kg

Box beam, code XL; 20 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 209282550

ตัวค้ำ�ยันค�นรอง ด้�นหน้� SB:2550; 27 kg

Front header, SW 2550mm; 27 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235110005

ชุดอุปกรณ์เสริม Combiliner 2002 EC5; 3 kg

Accessory kit EC5; 3 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



4104/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 235280005

ชุดอุปกรณ์เสริม Mix2002 EC5; 0,75 kg

Accessory kit EC5; 0,75 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235250011

ชุดสำ�หรับปิดกลไกสปริงบ�นพับ ขว�; 0,42 kg

Kit locking collapsible hinge right; 0,42 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 10 | -

 SESAM: 235250010

ชุดสำ�หรับปิดกลไกสปริงบ�นพับ ซ้�ย; 0,417 kg

Kit locking collapsible hinge left; 0,417 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 10 | -



42 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MULTILINER

ข้อมูลเพิ่มเติมและความช่วยเหลือ · Further information and help

คุณส�ม�รถรับข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับผลิตภัณฑ์ชิ้นนี้และก�รช่วยเหลือที่เว็บไซต์
ของเร� เช่น ในพื้นที่ด�วน์โหลด

Further information on this product as well as help is available on our 
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com



4304/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

ภาพรวมทั้งหมด · Overview

โปรไฟล์ · Profiles



44 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 194258600

แผ่นพับ ประเภท 2 L=600 มม.; 0,18 kg

Folding plate Type 2 L=600 mm; 0,18 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 500 | -

 SESAM: 194258500

แผ่นพับ ประเภท 2 L=500 มม.; 0,15 kg

Folding plate Type 2 L=500mm; 0,15 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 40 | -

 SESAM: 194258400

แผ่นพับ ประเภท 2 L=400 มม.; 0,116 kg

Folding plate Type 2 L = 400 mm; 0,116 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 40 | -

 SESAM: 192330255

ก้�นหลังค�แบบแบน ประเภท P,SB2550 มม.; 4,5 kg

Pressed roofstick; 4,5 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



4504/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 192332550

ก้�นหลังค�ขันสกรูแล้ว SB:2550 มม.; 4 kg

Screwed roofsticks, SB:2550mm; 4 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 250 | -

 SESAM: 191333000

ล้อวิ่ง ประกอบแล้ว; 0,945 kg

Assembled bracket; 0,945 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 120260001

ลูกกลิ้งนำ� เดี่ยว M6x30 พล�สติก; 0,04 kg

Synthetic roller M6x30 plastic; 0,04 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 600 | -

 SESAM: 120260002

ลูกกลิ้งนำ�สั้น พล�สติก; 0,04 kg

Synthetic roller M6x23 plastic; 0,04 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 700 | -



46 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 8717

สลักเกลียว Tensilock M6x16 10.9 ชุบซิงค์; 0,006 kg

Bolt Tensi-lock 10.9, zinc-plated M6*16; 0,006 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 500 | -

 SESAM: 210332550

ส่วนที่ขยับ L=53 SB:2550; 20 kg

Moving part, with lip 53mm; 20 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 10 | -

 SESAM: 205332550

ส่วนที่ขยับ SB:2550 ยังไม่ประกอบ; 16,8 kg

Moving part, unassambled SB:2550mm; 16,8 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205330060

บ�นพับพร้อมแขนบ�นพับ L=53; 3,084 kg

Assembled hinge L=53; 3,084 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



4704/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 140258718

สลักเกลียว Tensi-lock สำ�หรับลูกกลิ้งคู่ M8x12; 0,012 kg

Tensilock bolt for double bearing M8x12; 0,012 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 280330030

ตัวล็อกพร้อม shootbolt; 1 kg

Shootbolt locking; 1 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 151250001

Monobolt 6.4x23x7 ประกับล็อก 2.0 - 9.5 St Zn; 0,01 kg

Monobolt Ø6,4mmx23.7mm; 0,01 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 120250002

ลูกกลิ้งสั้น ตลับลูกปืน M6x23.5 ม. 1x609zz; 0,03 kg

Roller M6x23,5, double bearing; 0,03 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 500 | -



48 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 120250007

ลูกกลิ้งคู่ M8x28; 0,056 kg

Roller M8x28, double bearing; 0,056 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 450 | -

 SESAM: 8738001

ส�ยดึง PP พร้อมโลโก้ SESAM; 0,022 kg

Pull-eye with rope; 0,022 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205258053

แขนบ�นพับ L=53 2x600N มีขอบ; 1,69 kg

Hinge L=53mm, with edge; 1,69 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 160250005

ปลอกกล�ง d15xd6.3 L=39 มม. พล�สติก; 0,008 kg

Innerbush L=39mm; 0,008 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



4904/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 205330050

ตัวยึดสำ�หรับบ�นพับ; 1,19 kg

Holding for hinge; 1,19 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 140250002

สกรู M6x100, DIN912, Kw 8.8, Zn; 0,024 kg

Bolt M6x100 Din912; 0,024 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 160250002

ปลอกกล�ง d15xd6.3 L=15 มม. พล�สติก; 0,01 kg

Bush Ø15/6.3mm L=15mm; 0,01 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 130250600

สปริงดันแก๊ส 600 N Hub +/-40 มม. CC:157 มม.; 0,096 kg

Gasspring 600N; 0,096 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 100 | -



50 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 160250001

ปลอกกล�ง d15xd6.3 L=10 มม. พล�สติก; 0,01 kg

Innerbush L=10mm; 0,01 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 140250001

อิมบัส M6x90, DIN912, Kw 8.8, Zn; 0,021 kg

Bolt M6x90 DIN912; 0,021 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 203332550

ตัวค้ำ�ยันค�นรอง 80x40 ประเภท 3 SB:2550; 14,6 kg

Box beam 130mm; 14,6 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4038061360

ลวดสลิง 6720 มม. (ก้�มหนีบ/ก้�มหนีบ) 4 เส้น หน้�ล้อเหล็ก; 1,357 kg

Rope 6720mm (jaw/jaw terminal) 4 rope front steel roller carriage; 1,357 
kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 100 | -



5104/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 235330020

ชุดพร้อมอุปกรณ์เสริม EC4; 3,5 kg

Accessory Kit; 3,5 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 280330024

ตัวหยุดลิ่ม ขว�; 0,55 kg

Retaining wedge right; 0,55 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 280330025

ตัวหยุดลิ่ม ซ้�ย; 0,55 kg

Retaining wedge left; 0,55 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 8820

โซ่ตรึง L=500 มม. พร้อมตะขอค�ร�บิเนอร์; 0,103 kg

Chain Lg=500mm with 2 spring hooks; 0,103 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



52 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 235250006

ชุดประกอบผ้�ใบหลังค�; 0,224 kg

Fixation materials roof canopy; 0,224 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 10 | -

 SESAM: 170250004

วงแหวน M8 เหล็ก DIN 126 Zn; 0,01 kg

Washer M8 steel DIN 126 Zn; 0,01 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 242252250

ตัวม้วนผ้�ใบ Mix/Flat/Miniliner; 0,185 kg

Tarpauline roller Mix/Flat/Miniliner; 0,185 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 500 | -

 SESAM: 250280035

ล้อแบบมีเส�อลูมิเนียม Mix/Flat พร้อมตัวยึด; 1,14 kg

Pillar bracket Mix/Flat; 1,14 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



5304/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 243250200

ซีลโพรไฟล์; 22,8 kg

Rubber pelmet; 22,8 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 20 | -

 SESAM: 220330010

ชุดประกอบ Mix/Flat; 5 kg

Mounting Kit Mix/Flat; 5 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220252001

แผ่นประกอบ 200x80/6 รูย�ว; 0,9 kg

Mounting plate, short, 200x80x8mm; 0,9 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220252002

แผ่นประกอบ 320x80/6 รูย�ว; 1,515 kg

Mounting plate, long, 320x80x8mm; 1,515 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



54 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 220252003

แผ่นหนีบ 3xM10; 0,482 kg

Mounting bar 190x35x31mm, with 3 bolts M10; 0,482 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 140250025

สกรู M10x40; 0,036 kg

Bolt M10x40 Tensilock DIN9621; 0,036 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



5504/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER I

ข้อมูลเพิ่มเติมและความช่วยเหลือ · Further information and help

คุณส�ม�รถรับข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับผลิตภัณฑ์ชิ้นนี้และก�รช่วยเหลือที่เว็บไซต์
ของเร� เช่น ในพื้นที่ด�วน์โหลด

Further information on this product as well as help is available on our 
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com



56 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER II

ภาพรวมทั้งหมด · Overview

โปรไฟล์ · Profiles



5704/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER II

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 194258700

แผ่นพับ ประเภท 2 L=700 มม.; 0,214 kg

Folding plate Type 2 L=700mm; 0,214 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 500 | 1000

 SESAM: 194258600

แผ่นพับ ประเภท 2 L=600 มม.; 0,18 kg

Folding plate Type 2 L=600 mm; 0,18 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 500 | -

 SESAM: 194258500

แผ่นพับ ประเภท 2 L=500 มม.; 0,15 kg

Folding plate Type 2 L=500mm; 0,15 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 40 | -

 SESAM: 194258400

แผ่นพับ ประเภท 2 L=400 มม.; 0,116 kg

Folding plate Type 2 L = 400 mm; 0,116 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 40 | -



58 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER II

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 192332550

ก้�นหลังค�ขันสกรูแล้ว SB:2550 มม.; 4 kg

Screwed roofsticks, SB:2550mm; 4 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 250 | -

 SESAM: 210332550

ส่วนที่ขยับ L=53 SB:2550; 20 kg

Moving part, with lip 53mm; 20 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 10 | -

 SESAM: 203332550

ตัวค้ำ�ยันค�นรอง 80x40 ประเภท 3 SB:2550; 14,6 kg

Box beam 130mm; 14,6 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 38062430

เหล็กยึด; 3,2 kg

Tie rod; 3,2 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 10 | 125



5904/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER II

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 235330020

ชุดพร้อมอุปกรณ์เสริม EC4; 3,5 kg

Accessory Kit; 3,5 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220330010

ชุดประกอบ Mix/Flat; 5 kg

Mounting Kit Mix/Flat; 5 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 242252250

ตัวม้วนผ้�ใบ Mix/Flat/Miniliner; 0,185 kg

Tarpauline roller Mix/Flat/Miniliner; 0,185 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 500 | 

 SESAM: 250280035

ล้อแบบมีเส�อลูมิเนียม Mix/Flat พร้อมตัวยึด; 1,14 kg

Pillar bracket Mix/Flat; 1,14 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



60 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER II

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 250250003

แผ่นประกอบสำ�หรับล้อแบบมีเส�; 1,72 kg

Mounting plate for pillar bracket; 1,72 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 10 | -

 SESAM: 243250200

ซีลโพรไฟล์; 22,8 kg

Rubber pelmet; 22,8 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 20 | -

 SESAM: 235250010

ชุดสำ�หรับปิดกลไกสปริงบ�นพับ ซ้�ย; 0,417 kg

Kit locking collapsible hinge left; 0,417 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 10 | -

 SESAM: 235250011

ชุดสำ�หรับปิดกลไกสปริงบ�นพับ ขว�; 0,42 kg

Kit locking collapsible hinge right; 0,42 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 10 | -



6104/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER II

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 191333000

ล้อวิ่ง ประกอบแล้ว; 0,945 kg

Assembled bracket; 0,945 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 120260001

ลูกกลิ้งนำ� เดี่ยว M6x30 พล�สติก; 0,04 kg

Synthetic roller M6x30 plastic; 0,04 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 600 | -

 SESAM: 120260002

ลูกกลิ้งนำ�สั้น พล�สติก; 0,04 kg

Synthetic roller M6x23 plastic; 0,04 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 700 | -

 SESAM: 8717

สลักเกลียว Tensilock M6x16 10.9 ชุบซิงค์; 0,006 kg

Bolt Tensi-lock 10.9, zinc-plated M6*16; 0,006 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 500 | -



62 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER II

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 120250002

ลูกกลิ้งสั้น ตลับลูกปืน M6x23.5 ม. 1x609zz; 0,03 kg

Roller M6x23,5, double bearing; 0,03 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 500 | -

 SESAM: 120250007

ลูกกลิ้งคู่ M8x28; 0,056 kg

Roller M8x28, double bearing; 0,056 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 450 | -

 SESAM: 130250600

สปริงดันแก๊ส 600 N Hub +/-40 มม. CC:157 มม.; 0,096 kg

Gasspring 600N; 0,096 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 100 | -

 SESAM: 8820

โซ่ตรึง L=500 มม. พร้อมตะขอค�ร�บิเนอร์; 0,103 kg

Chain Lg=500mm with 2 spring hooks; 0,103 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



6304/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER II

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 220252003

แผ่นหนีบ 3xM10; 0,482 kg

Mounting bar 190x35x31mm, with 3 bolts M10; 0,482 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 140250025

สกรู M10x40; 0,036 kg

Bolt M10x40 Tensilock DIN9621; 0,036 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



64 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-FLATLINER II

ข้อมูลเพิ่มเติมและความช่วยเหลือ · Further information and help

คู่มือ · Manual

คู่มือก�รใช้ง�น CS-FLATLINER II, 27 ภ�ษ�

User Manual CS-FLATLINER II, 27 languages

คู่มือ · Manual

คู่มือก�รประกอบ CS-FLATLINER II เยอรมัน-อังกฤษ

Assembly Instructions CS-FLATLINER II, german-english

คู่มือ · Manual

คู่มือก�รซ่อม CS-FLATLINER II เยอรมัน-อังกฤษ

Repairing InstructionsCS-FLATLINER II, german-english

คุณส�ม�รถรับข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับผลิตภัณฑ์ชิ้นนี้และก�รช่วยเหลือที่เว็บไซต์
ของเร� เช่น ในพื้นที่ด�วน์โหลด

Further information on this product as well as help is available on our 
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com



6504/24 · www.EdschaTS.com

CS-MEGALINER

ภาพรวมทั้งหมด · Overview

โปรไฟล์ · Profiles



66 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MEGALINER

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 194258700

แผ่นพับ ประเภท 2 L=700 มม.; 0,214 kg

Folding plate Type 2 L=700mm; 0,214 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 500 | 1000

 SESAM: 194258600

แผ่นพับ ประเภท 2 L=600 มม.; 0,18 kg

Folding plate Type 2 L=600 mm; 0,18 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 500 | 

 SESAM: 194258500

แผ่นพับ ประเภท 2 L=500 มม.; 0,15 kg

Folding plate Type 2 L=500mm; 0,15 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 40 | 

 SESAM: 194258400

แผ่นพับ ประเภท 2 L=400 มม.; 0,116 kg

Folding plate Type 2 L = 400 mm; 0,116 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 40 | 



6704/24 · www.EdschaTS.com

CS-MEGALINER

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 192142550

ก้�นหลังค�ประกอบแล้ว B2550 มม.; 4,5 kg

Screwed roofstick, SB:2550mm; 4,5 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 |  | 

 SESAM: 191148802

ล้อวิ่ง ประกอบแล้ว; 0,717 kg

Assembled bracket; 0,717 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 120140001

ลูกกลิ้งตั้งศูนย์สำ�หรับล้อวิ่ง; 0,082 kg

Synthetic roller M6x30 plastic; 0,082 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 140258718

สลักเกลียว Tensi-lock สำ�หรับลูกกลิ้งคู่ M8x12; 0,012 kg

Tensilock bolt for double bearing M8x12; 0,012 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



68 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MEGALINER

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 8563

ท่อเหล็ก 30x30x1.5 L:2185(2080); 3,01 kg

Steel tube 30x30x1,5 Lg=2185mm (2080); 3,01 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 210142550

ส่วนที่ขยับ L=35 SB:2550; 20 kg

Moving part SB:2550mm; 20 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205148808

ค�นล้อ ซ้�ย L=35 ประกอบแล้ว; 5,13 kg

Endbracket, left; 5,13 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205148809

ค�นล้อ ขว� L=35 ประกอบแล้ว; 5,13 kg

Endbracket right; 5,13 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



6904/24 · www.EdschaTS.com

CS-MEGALINER

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 8790

ลวดสลิงดึง d 6 L 2300; 0,18 kg

Cable rope d6 Lg=2300mm; 0,18 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 151250001

Monobolt 6.4x23x7 ประกับล็อก 2.0 - 9.5 St Zn; 0,01 kg

Monobolt Ø6,4mmx23.7mm; 0,01 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 8758

หมุดล็อก L=190 มม.; 0,354 kg

Locking pin L=190mm; 0,354 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 8752

สปริงดัน d19x2.25 L60; 0,018 kg

Gasspring d19x2.25 L60; 0,018 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 100 | -



70 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MEGALINER

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 8755

แหวนล็อก 10; 0,306 kg

Safety washer 10; 0,306 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 160250005

ปลอกกล�ง d15xd6.3 L=39 มม. พล�สติก; 0,008 kg

Innerbush L=39mm; 0,008 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 160250002

ปลอกกล�ง d15xd6.3 L=15 มม. พล�สติก; 0,01 kg

Bush Ø15/6.3mm L=15mm; 0,01 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 130250600

สปริงดันแก๊ส 600 N Hub +/-40 มม. CC:157 มม.; 0,096 kg

Gasspring 600N; 0,096 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 100 | -



7104/24 · www.EdschaTS.com

CS-MEGALINER

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 160250001

ปลอกกล�ง d15xd6.3 L=10 มม. พล�สติก; 0,01 kg

Innerbush L=10mm; 0,01 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 140250001

อิมบัส M6x90, DIN912, Kw 8.8, Zn; 0,021 kg

Bolt M6x90 DIN912; 0,021 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 199142550

ตัวค้ำ�ยันค�นรอง 30x30 ประเภท 3 Megal.SB:2550; 4 kg

Box beam 30x30mm; 4 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4038061360

ลวดสลิง 6720 มม. (ก้�มหนีบ/ก้�มหนีบ) 4 เส้น หน้�ล้อเหล็ก; 1,357 kg

Rope 6720mm (jaw/jaw terminal) 4 rope front steel roller carriage; 1,357 
kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 100 | -



72 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MEGALINER

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 280140020

ตัวหยุดลิ่ม ซ้�ย Mega; 0,35 kg

Locking front, left; 0,35 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 280140025

ตัวหยุดลิ่ม ขว� Mega; 0,35 kg

Locking front, right; 0,35 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 280140030

ตัวหยุดลิ่ม ด้�นหลังซ้�ย Mega; 0,684 kg

Locking+mounting rail rear, left; 0,684 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 152250002

รีเวทหัว F กลม Alu/ST d4.8x14DIN7337 A Zn; 0,01 kg

Rivet; 0,01 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



7304/24 · www.EdschaTS.com

CS-MEGALINER

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 8820

โซ่ตรึง L=500 มม. พร้อมตะขอค�ร�บิเนอร์; 0,103 kg

Chain Lg=500mm with 2 spring hooks; 0,103 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 220147255

ก้�นหลังค� ด้�นหน้� Megaliner SB:2550; 6 kg

Front sleeve; 6 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235148294

ชุดตัวยึดเส� Megaliner ซ้�ย; 1 kg

Kit pillar holder, left; 1 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235148295

ชุดตัวยึดเส� Megaliner ขว�; 1 kg

Kit pillar holder, right; 1 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



74 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-MEGALINER

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 1013178

เหล็กเฮมล็อก d6.4 ประกับล็อก 6.8 - 8.8 L=19; 0,01 kg

Monobolt; 0,01 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



7504/24 · www.EdschaTS.com

CS-MEGALINER

ข้อมูลเพิ่มเติมและความช่วยเหลือ · Further information and help

คุณส�ม�รถรับข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับผลิตภัณฑ์ชิ้นนี้และก�รช่วยเหลือที่เว็บไซต์
ของเร� เช่น ในพื้นที่ด�วน์โหลด

Further information on this product as well as help is available on our 
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com



76 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

ภาพรวมทั้งหมด · Overview

โปรไฟล์ · Profiles



7704/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 192422552

ก้�นหลังค�-VG / 2550 มม.; 4,33 kg

Roofstick / 2550 mm; 4,33 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 100 | 500

 SESAM: 192422556

ก้�นหลังค�-DB-VG / 2550 มม.; 5,26 kg

Roofstick DB-VG / 2550 mm; 5,26 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 100 | 500

 SESAM: 192422590

ก้�นหลังค�ขันสกรูแล้ว / 2550 มม.; 4,33 kg

Bow screwed / 2550 mm; 4,33 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 100 | 

 SESAM: 194258650

แผ่นพับ ประเภท 2 L=650 มม.; 0,19 kg

Folding plate Type 2 L=650mm; 0,19 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 500 | 1000



78 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 194258700

แผ่นพับ ประเภท 2 L=700 มม.; 0,214 kg

Folding plate Type 2 L=700mm; 0,214 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 500 | 1000

 SESAM: 210422558

ค�นล้อ BG /2550 มม.; 18,25 kg

End carriage 2550 mm; 18,25 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 5 | 25

 SESAM: 210422350

ค�นล้อ Small; 7,42 kg

End carriage Small; 7,42 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 5 | 25

 SESAM: 69000690

ตัวค้ำ�ยันค�นรอง BG-130; 15,591 kg

Gantry beam-BG-130; 15,591 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 5 | 25



7904/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 69014290

ตัวค้ำ�ยันค�นรอง ปรับได้; 15,282 kg

Gantry beam adaptable; 15,282 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 5 | 25

 SESAM: 69001370

ตัวค้ำ�ยันค�นรอง BG-190; 18,595 kg

Gantry beam 190; 18,595 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 5 | 25

 SESAM: 69014320

ก้�นหลังค�ส่วนปล�ย ปรับได้; 5,509 kg

End bow adaptable; 5,509 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 5 | 25

 SESAM: 38062430

เหล็กยึด; 3,2 kg

Tie rod; 3,2 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 10 | 125



80 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 235420001

ชุดอุปกรณ์เสริม; 0,7 kg

Accessory kit; 0,7 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 5 | 25

 SESAM: 192422556

ก้�นหลังค�-DB-VG / 2550 มม.; 5,26 kg

Roofstick DB-VG / 2550 mm; 5,26 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 100 | 500

 SESAM: 210429261

ค�นล้อ-BG-DB / 2550 มม.; 25,892 kg

End carriage BG 2550 mm; 25,892 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 5 | 25

 SESAM: 192422568

ก้�นหลังค�ส่วนกล�ง XL-VG / 2550 มม.; 5,133 kg

XL-central bow - VG / 2550 mm; 5,133 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 5 | 25



8104/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 38083060

ลวดสลิง BG (A/G) 7030 มม.*; 1,114 kg

Wire cable BG (G/G) 7030 mm*; 1,114 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 10 | 50

 SESAM: 38083050

ลวดสลิง BG (A/G) 6990 มม.*; 1,094 kg

Wire cable BG (A/G) 6990 mm*; 1,094 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 10 | 50

 SESAM: 4038061360

ลวดสลิง 6720 มม. (ก้�มหนีบ/ก้�มหนีบ) 4 เส้น หน้�ล้อเหล็ก; 1,357 kg

Rope 6720mm (jaw/jaw terminal) 4 rope front steel roller carriage; 1,357 
kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 100 | -

 SESAM: 69003360

ตัวยึด BG XL ด้�นหน้�พร้อมรีเวท; 0,01 kg

Mounting BG XL front w. rivet; 0,01 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 5 | 25



82 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 192422569

ก้�นหลังค�ส่วนกล�ง XL -DB-VG / 2550 มม.; 5,26 kg

XL-central bow - DB / 2550 mm; 5,26 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 5 | 25

 SESAM: 69004100

ชุด TIR; 1 kg

TIR-Paket; 1 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 5 | 25

 SESAM: 192422300

ก้�นหลังค�ยึดขันสกรูแล้ว – BG 2550 มม.; 4,428 kg

Fix roof bow screwed – BG 2550 mm; 4,428 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 100 | -

 SESAM: 69014360

โลหะฉ�กสำ�หรับก้�นหลังค�ส่วนปล�ย; 0,143 kg

Bracket for end-bow; 0,143 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 10 | -



8304/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 4069003200

ชุดท่อนำ�ตัวค้ำ�ยันค�นรอง; 0,148 kg

Guide set gantry beam; 0,148 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4038068710

ชุดเชือกนิรภัย; 0,3 kg

Safety rope set; 0,3 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4110080300

ลูกรีเวท 5.0 x 12.0 AL (1000 ชิ้น); 2 kg

Blind rivet 5 x 12 AL (1000 pcs.); 2 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4101040200

วงแหวน PVC (100 ชิ้น); 0,21 kg

Washer PVC (100 pcs.); 0,21 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



84 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 4101005194

ลูกรีเวท 5 x 10 (1500 ชิ้น); 6 kg

Blind rivet 5 x 10 (1500 pcs.); 6 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4038069720

หมุดล็อกสปริงสำ�หรับเชือก VDI ø 8 มม.; 0,05 kg

Folding spring bolt for VDI ropes ø 8 mm; 0,05 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069003210

ชุดท่อนำ�ตัวค้ำ�ยันค�นรอง XL; 0,158 kg

Guide set gantry beam XL; 0,158 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069004760

ชุดซ่อมแซมแขนยก รวมสปริงแก๊ส SL3°; 1,02 kg

Rep.-KIT Liftingarm incl. gasspring SL3°; 1,02 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



8504/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 4069004770

ชุดซ่อมแซมลูกกลิ้ง ELW SL3°; 0,146 kg

Rep.-KIT roller endcarrier SL3°; 0,146 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4087380009

ส�ยดึง; 0,01 kg

Pull strip; 0,01 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069004780

ชุดซ่อมแซมลูกกลิ้ง ลูกกลิ้งลำ�เลียง SL3°; 0,101 kg

Rep.-KIT roller f. roller-carrier SL3°; 0,101 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 235415400

ชุดส�ยเคเบิลสำ�หรับยึดติดกับแผงกั้น; 0,25 kg

Cable kit for attachment to the fronthead; 0,25 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



86 04/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 4069004790

ชุดท�งล�ด Slim. ด้�นหน้�และด้�นหลัง + ตัวล็อก SL3°; 1,174 kg

Ramp-KIT and locking SL3°; 1,174 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069004800

ชุดแผ่นป้องกันก�รสึกหรอ SL3°; 0,028 kg

Wearplate KIT SL3°; 0,028 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069007280

ชุดซ่อมแซมตัวยึด XL; 0,3 kg

Rep.-KIT XL-holder; 0,3 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4169015430

แหวนรองฝ�ปิด 100x69015430; 0,8 kg

Tarp-washer (100x6901543); 0,8 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



8704/24 · www.EdschaTS.com

CS-SLIMLINER II

ข้อมูลเพิ่มเติมและความช่วยเหลือ · Further information and help

คู่มือ · Manual

คู่มือก�รใช้ง�น CS-SLIMLINER II, 27 ภ�ษ�

User Manual CS-SLIMLINER II, 27 languages

คู่มือ · Manual

คู่มือก�รประกอบ CS-SLIMLINER II เยอรมัน-อังกฤษ

Assembly Instructions CS-SLIMLINER II, german-english

คู่มือ · Manual

คู่มือก�รซ่อม CS-SLIMLINER II เยอรมัน-อังกฤษ

Repairing InstructionsCS-SLIMLINER II, german-english

คุณส�ม�รถรับข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับผลิตภัณฑ์ชิ้นนี้และก�รช่วยเหลือที่เว็บไซต์
ของเร� เช่น ในพื้นที่ด�วน์โหลด

Further information on this product as well as help is available on our 
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com



88 04/24 · www.EdschaTS.com

TailWing

ภาพรวมทั้งหมด · Overview

โปรไฟล์ · Profiles



8904/24 · www.EdschaTS.com

TailWing

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 210420560

ชุดสร้�ง TailWing Slimliner (400-900 มม.); 40,142 kg

Construction kit TailWing Slimliner (400-900mm); 40,142 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 5 | 25

 SESAM: 210420570

ชุดสร้�ง TailWing Slimliner (901-1200 มม.); 40,187 kg

Construction kit TailWing Slimliner (901-1200mm); 40,187 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 5 | 25

 SESAM: 4069006540

ตัวรองรับก�รเชื่อมต่อ TailWing; 1,297 kg

Connection support Tailwing; 1,297 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069006800

ซีลแปรง 110 มม. TailWing; 0,1 kg

Brush seal 110mm Tailwing; 0,1 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



90 04/24 · www.EdschaTS.com

TailWing

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 4069007280

ชุดซ่อมแซมตัวยึด XL; 0,3 kg

Rep.-KIT XL-holder; 0,3 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069007860

ชุดปล�ยโพรไฟล์ TailWing; 5,682 kg

Ending profile kit TailWing; 5,682 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069007870

ชุดซีล TailWing; 1,362 kg

Seal kit Tailwing; 1,362 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069007880

ชุดยึด TailWing; 0,1 kg

Connection kit Tailwing; 0,1 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



9104/24 · www.EdschaTS.com

TailWing

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 4069007900

ชุดซ่อมแซมสปริงแก๊ส TailWing 400-700/400-900; 0,5 kg

Rep-kit gasspr. TailWing 400-700/400-900; 0,5 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069007910

ชุดซ่อมแซมตัวโช๊คอัพแรงดันแก๊ส (TailWing 901-1200); 0,8 kg

Repair set for gas pressure absorbers (TailWing 901-1200); 0,8 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 205420990

ส�ยดึง TailWing Sesam; 0,06 kg

Pull belt TailWing Sesam; 0,06 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 210420550

ชุดสร้�งค�นล้อ Slimliner; 20,427 kg

Construction kit end carriage Slimliner; 20,427 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | 5 | 25



92 04/24 · www.EdschaTS.com

TailWing

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 4069003180

ชุดตัวล็อก AB 2550; 0,294 kg

Locking set AB 2550; 0,294 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4038072780

ชุดซ่อมแซมลูกกลิ้งที่มีเกลียวด้�นใน M6; 0,028 kg

Repair kit roller with inside thread M6; 0,028 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069000730

ชุดบล็อกสไลด์พล�สติก; 0,024 kg

Sliding piece set plastic; 0,024 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -

 SESAM: 4069001780

ชุดลิ่ม CS-H; 0,017 kg

Chock kit CS-H; 0,017 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



9304/24 · www.EdschaTS.com

TailWing

ชิ้นส่วนทั้งหมด · Total components

 SESAM: 4087380009

ส�ยดึง; 0,01 kg

Pull strip; 0,01 kg

ชิ้นส่วน · Pieces: 1 | - | -



94 04/24 · www.EdschaTS.com

TailWing

ข้อมูลเพิ่มเติมและความช่วยเหลือ · Further information and help

คุณส�ม�รถรับข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับผลิตภัณฑ์ชิ้นนี้และก�รช่วยเหลือที่เว็บไซต์
ของเร� เช่น ในพื้นที่ด�วน์โหลด

Further information on this product as well as help is available on our 
website, e.g. in the download area.

www.EdschaTS.com



95

บันทึก · Notes



Member of VBG GROUP

European Trailer Systems GmbH
Im Moerser Feld 1f, 47441 Moers, Germany
Phone: +49 (0) 2841 6070 700 · E-mail: marketing@EdschaTS.com
www EdschaTS.com

ขอ
สง
วน
กา
รเ
ป
ลี่ย
นแ
ป
ลง
ท
าง
เท
คน
ิคท
ั้งห
มด

 · 
Su

bj
ec

t t
o 

te
ch

ni
ca

l c
ha

ng
es

 · 
04

/2
02

4


